



Новые горизонты: визит делегации МИБ в Монголию

10 сентября 2014

Делегация Международного инвестиционного банка в составе Председателя Правления МИБ Николая Косова, заместителя Председателя Правления Дэмчигжава Моломжамца и директора Департамента международной финансовой интеграции и многостороннего сотрудничества Георгия Потапова посетила с рабочим визитом Монголию. В Улан-Баторе ее принял г-н Д. Тэрбишдагва, вице-премьер Правительства Монголии, курирующий финансово-экономический блок.

Центральной темой переговоров стали монгольские проекты Банка и активизация участия монгольской стороны в институциональном развитии МИБ. Говоря о продолжающейся трансформации Банка в современную международную финансовую организацию, Николай Косов высказался за возможное увеличение монгольской доли в капитале МИБ, что, по его мнению, существенно расширит горизонт взаимодействия стран-членов с Монголией.

Д.Тэрбишдагва, со своей стороны, дал высокую оценку результатам сотрудничества МИБ с ведущими монгольскими банками, направленного на облегчение доступа малого и среднего бизнеса к долгосрочными кредитным ресурсам. Д. Тэрбишдагва также обозначил заинтересованность Монголии в участии Банка в крупных инфраструктурных проектах, в частности, крупномасштабной трансграничной программы «Степной путь», нацеленной на комплексную модернизацию и повышение транзитного потенциала национальной транспортной системы.

В ходе состоявшихся затем переговоров с министром экономического развития Монголии г-ном Н. Батбаяром и председателем совета директоров Банка развития Монголии (БРМ) г-ном Б. Шинэбатаром были подробно обсуждены перспективы кооперации, в частности совместного финансирования проектов по переработке сельскохозяйственной продукции и созданию аграрно-инновационной зоны с задействованием возможностей стран-членов Банка.

Были подписаны Меморандум о сотрудничестве между МИБ и Минэкономразвития Монголии, а также Соглашение о стратегическом сотрудничестве между МИБ и БРМ. В ходе состоявшейся совместной пресс-конференции, Николай Косов подчеркнул важность налаживания более тесного взаимодействия как с БРМ, являющимся естественным партнером МИБ, так и Минэкономразвития Монголии для лучшего понимания Банком актуальных задач социально-экономического развития страны.

В рамках рабочей встречи с Президентом Монголбанка, Главой делегации Монголии в Совете МИБ г-ном Н. Золжаргалом в предметном и конструктивном ключе рассмотрены вопросы монгольского участия в деятельности МИБ, в том числе — в программе его докапитализации, а также планы Банка по наращиванию своего «монгольского» портфеля. Кроме того, рассматривалась возможность предоставления МИБ грантов

на обучение монгольских студентов в Финансовом университете при Правительстве Р.Ф., с которым у МИБ заключено [соглашение о сотрудничестве](#).

Делегация МИБ также посетила Ассоциацию монгольских банков, где Председателю Правления МИБ Николаю Косову была вручена почетная награда АМБ «За вклад в развитие монгольской экономики». На организованной Ассоциацией встрече с руководством ведущих банков, с рядом которых МИБ уже приступил к реализации совместных проектов, была проведена презентация МИБ с акцентом на его возможности и планы на монгольском направлении.